

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму доктора філософії**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**третього рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
**для впровадження у Київському національному університеті технологій та**  
**дизайну**

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена відповідно до Закону України «Про освіту» (№ 2145-VIII від 5 вересня 2017 р.), Закону України «Про вищу освіту» (№ 1556-VII від 1 липня 2014 р.) та Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (№ 1341 від 23 листопада 2011 р.).

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну відповідно до вимог сучасного фінансового і освітнього ринку. Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні наукові та практичні завдання в умовах динамічних змін світової економіки.

Академічна складова програми включає фундаментальну підготовку в галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на макро-, мезо- та мікрорівнях. Здобувачі (аспіранти) опановують сучасні методи наукових досліджень, що забезпечує здатність до проведення самостійних досліджень, результати яких мають як наукову новизну, так і практичну цінність.

Програмні компетентності охоплюють як загальні, так і спеціальні аспекти підготовки, зокрема здатність проводити фінансовий аналіз, застосовувати математичні моделі для вирішення фінансових завдань, використовувати сучасне програмне забезпечення у сфері фінансів, а також здійснювати ефективні комунікації в науковій та професійній діяльності. Окрім того, програма передбачає оволодіння методологією управління фінансовими процесами на різних рівнях економічної системи.

Науково-дослідницька компонента програми забезпечується через активне залучення здобувачів до наукових проєктів під керівництвом досвідчених науково-педагогічних працівників та іноземних викладачів, що сприяє формуванню вміння генерувати нові наукові ідеї та застосовувати їх на практиці.

Важливо відзначити, що програма передбачає активну академічну мобільність, що дозволяє здобувачам брати участь у міжнародних науково-дослідних проєктах і стажуваннях за кордоном, що є значною перевагою для підготовки нової генерації науковців.

Висновки: освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок повністю відповідає вимогам сучасної підготовки науковців та фахівців у фінансовій сфері. Вона забезпечує здобувачам необхідний рівень теоретичних знань і практичних навичок для вирішення складних управлінських й дослідницьких завдань. З огляду на це вважаю, що програма є актуальною та конкурентоспроможною як на національному, так і на міжнародному ринку освітніх послуг.

**Рецензент:**

Віце-президент ДННУ «Академія фінансового управління»,  
доктор економічних наук, професор,  
заслужений економіст України,  
академік Академії економічних наук України

Олександр ЛЮБИЧ

*Людмила Любіч О.О. Підписую.*  
*Головний фахівець з кадрової роботи*  
*Тетяна Федусевич*